

# Орский рабочий

Орган Орского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 38-й

№ 9

Воскресенье, 13 января 1957 года

Цена 15 коп.

## Началась третья учебная четверть

Хорошо отдохнув на зимних каникулах, школьники снова приступили к занятиям. Началась третья учебная четверть.

Интересные новшества в школах города показывают, что передовые педагогические коллективы добились заметных успехов в обучении и воспитании школьников.

Недавно потрусились многие учителя школ Сталинского района, где успеваемость выше, чем в школах других районов. Преодолевая формализм в преподавании, посредством связанных уроков физики, химии, биологии жизни, учителя 1-й, 8-й, 2-й, 3-й и других школ района активно творят в жизни учащихся практики о политикации обучения.

В ряде школ сделан замечательный шаг вперед в укреплении связи с производством.

Закрепляя опыт прошлого учебного года, преподаватели 49-й школы усердно ведут работу по привлечению учащихся практических навыков. Старшеклассники организовывают практику на заводе строительных материалов.

Подражают новомуству педагогического обучения учителя школы № 5. Они не только рассказывают и показывают ребятам, где и как советские люди применяют науку, но и при содействии инфо-поставщиков делают, что сами школьники принимают посильное участие в общественно-полезном труде: 70 старшеклассников в установленные дни и часы трудятся на различных местах в цехах макомбогиц.

Нельзя, однако, закрывать глаза на то, что по многих школах города успеваемость по основным предметам школьного обучения все еще ниже и, прежде всего, по русскому языку и математике.

Тревожное положение с успеваемостью создалось в средней школе № 48. Показатели за первую полугодие здесь хуже, чем в других школах города.

Совершенно очевидно, что контролем за преподаванием математики и русского языка должны быть заняты учителя.

## Своими руками

волды. Своими руками они начали строительство жилищ. Строительные бригады сооружали дома в свободное от работы время. В этом помогали хозяйственные, партийные и профсоюзные организации предприятия. Уже спешно новые в новые квартиры сменили многих тружеников, привнесших неожиданное участие в строительство. В будущем году рабочие-автомобилисты решили соорудить еще 65 двухэтажных домов.

На снимке: в квартире мастера цеха паялок П. Е. Кафазова.

Фото И. Вознесенского  
Фотохроника ТАСС

## Индивидуальные дома

На Новом-Московской улице города Димитрово (Московская область) стоит шлакобетонный дом с мезонином. Рядом с фруктовый сад. Этот дом с ником государства построен для своей семьи обнажленщика автомобильного завода имени Лихачева Игнаша Несторовича Кирсанова. Завод помог рабочему получить в банке ссуду, выделен необходимые строительные материалы.

Во второй учебном полугодии первых ученических коллективах на стенах залов школы решена проблема в знаниях учащихся по всему проясненному курсу: умение организовать повторение. Не правы те учителя, которые отказываются от повторения на последней четверти.

Это приводит, как правило, к механизму и бессистемному заучиванию школьниками отдельных разделов программы.

Руководители школ призывают организовать передачу опыта мастеров производственного труда в целях организации производственных практик, макомбогиц и малоценных учителей.

С первых дней второго учебного полугодия руководители школ, партийным и комсомольским организациям надо визуально заняться вопросами подготовки выпускников средних школ к вступлению в самостоятельную жизнь, чтобы вскоре обеспечить юношам и девушкам выбор профессии. Большая ответственность за это лежит на учителях технологии. Некоторые из них уже сейчас работают на производстве, на заводе, на машиностроительных предприятиях.

(ТАСС).

## Развитие станкостроения

В шестой пятилетке выпускается металлоизделий. Стартует в Белоруссии увеличение в два раза. Особенно возрастает производство специализированного и многопозиционного оборудования для машиностроительной промышленности.

В Республике строятся новые, реконструируются действующие предприятия. В Минске сооружается завод автоматических линий, агрегатов и специальных стакнов и прессов. Но вот монтаж технологического оборудования уже сдан инструментальный, модельный, кузнецкий и литеческий цехи. В текущем году они вступят в строй действующими.

Расширяются мощности станкостроительных заводов Битцева, Минска и Гомеля.

(ТАСС).

## НОВАТОР



В книге учета rationalизаторских предложений БРИЗА завода имени Чкалова фамилия старшего прибориста науки контрольно-измерительных приборов тов. Кирсанова встречается часто. За последние три года он подал 20 rationalизаторских предложений, некоторые из которых получили сдачу более 100 тысяч рублей.

Одним из последних новшеств явилась автоматизация процесса поддержания температуры на одной из установок цеха № 7. Совместно со старшим инженером цеха тов. Стариковым, тов. Кирсанов нашел возможность установить регулятор температуры верхней части печи, упразднив ее работу с клапаном подачи пара.

Раньше подача пара в котлы регулировалась вручную, путем открытия или закрытия клапана. На подаче парового крана, что приводило к перегреву котлов, дверей, теплых радиаторов. Теперь, когда на одной из установок действует регулятор, технологический процесс ведется ровно и экономично.

— Некоторые новости, «существенные rationalизаторы» Ново-Куйбышевского завода, — говорит тов. Кирсанов.

На снимке: старший приборист тов. Кирсанов проводит работу у газометра.

эффект еще не подсчитан, но есть все основания предполагать, что он будет весьма значительным.

Новатор постоянно идет путем улучшения работы контрольно-измерительных приборов. По предложению тов. Кирсанова на заводе изменены две схемы пароспутников. Протяженность их намного уменьшена, за счет чего получена значительная экономия средств.

Не так давно rationalизатор побывал на Ново-Куйбышевском нефтеперерабатывающем заводе. Он помог в работе rationalизаторов родственного предприятия. Из поездки он вернулся обогащенным опытом ново-куйбышевских нефтяников.

— Некоторые новости, «существенные rationalизаторы» Ново-Куйбышевского завода, — говорит тов. Кирсанов.

На снимке: старший приборист тов. Кирсанов проверяет работу у газометра.

В. Язев.

## Закрепляем успехи

Годовое задание колхозов третьего участка треста «Главнефтехстрой» выполнено к 20 декабря. Сейчас строители стремятся закрепить и развить достигнутые успехи, добиться нового подъема в работе.

Отлично трудится бригады, которыми руководят тт. Бровин, Лайба, Горбат и другие. В работе отыскались молодые строители, побывавшие в тресте «Главнефтехстрой» по комсомольским путь-

ям. Многие из них быстро овладели новой профессией и сейчас не укладываются в труде кадровым рабочим.

Однако в работе коллектива имеется еще немало недостатков. Мастера зачастую не продуманно организуют труда бригад, что приводит к простыям, не считается с мнением и советами рабочих.

В. Шинин, рабочий треста «Главнефтехстрой».

## Поддерживаем почин горьковчан

Почин горьковчан — вести строительство жилых домов своими силами — получил широкую поддержку среди множества коллективов нашей страны.

Сейчас за это дело берется и в нашем городе.

В «Волжской» центральной индустриальной решетке подхватил коллектив треста «Главнефтехстрой».

В прошлом году работники треста методом индивидуальной застройки построили 16 домов общей площадью в 500 квадратных метров. Это немало — тем более, что в тресте имеются десятки семей, нуждающихся в квартирах.

Недавно постройкой профсоюза и руководством треста провели собрание работников, находящихся в жилищной индустрии. Участники собрания при-

няли активное участие в обсуждении почина горьковчан, говорили об организации жилищного кооператива. Особенно горячо поддержали новое начальника тт. Хамыкин, Григорьев, Елисеев, Кузнецов, Иванов и другие.

На собрании был избран оргкомитетом колхозов в составе тридцати человек. Председателем комитета назначили начальника участка тт. Иванова.

В комитете вошли представители всех контрактных организаций треста. Постройкам поручили главному инженеру тт. Селезневу организовать консультацию застройщиков по вопросам выбора проектов домов, отвода земельных участков и т. д. На другой же день после собрания тт. Иванов и Селезнев реши-

ли в городских организациях вопросы об отводе земельных участков.

Сейчас технический отдел треста готовит к следующему собранию, которое состоится на днях, властя проект 1-2-4 и 8-квартирных домов. Для посвященной технической консультации выделен специальный инженерно-технический работник.

На собрании договорились, что желающие принять участие в коллективном строительстве должны обратиться об этом до 20 января. Задачи начальника участка тт. Иванова — привлечь колхозников на участок бригадного строительства, а наступлением весны развернуть основные работы.

А. Гехман, зам. управляющего трестом «Главнефтехстрой».



Герман. Замечательную инициативу проявили автомо-

# Комсомольцы—бес покойные сердца

Письма из цеха № 2 Южуралмашзавода

## Боевые помощники

На заводе так и называют наш цех — молодежный. Молодежь составляет большинство в коллективе. Само собой разумеется, что производственные условия, действующие в первом году шестой пятилетки, в большой степени являются заслугой нашей славной молодежи.

Годовой план ных завершился 8 декабря — на неделю раньше срока, принятого по обязательству. Готовясь к новому году, мы рассказали молодежи о больших, ответственных задачах, которым нам предстоит выполнить. С первых дней января юноши и девушки с энтузиазмом взялись за выполнение.

Всеми участниками мастера-комсомольцев Данилкова. Молодые токари Болдачев и Глинников систематически вырабатывают в смену более двух норм при отличном качестве деталей.

Или взять комсомольца Ивана Ильинского, пошедшего по окончании службы в Советской Армии. За короткий срок он отличился освоением сложной специальности расточечки и сейчас показывает образцы труда, выполненные по полутора из двух норм.

Такой хороший, напоминает молодежи у нас в цеху много. Она умеет крепко поработать и славно повеселиться.

Физкультурник Виктор Куприянов работает с большой инициативой. Вместе с тем он замечательный организатор внедрения новых методов на местные темы, на-

шарии нашего «частушника» Виктора Львова.

Каждое рабочее место здесь забоготворено молодежью. Стальной токарь А. М. Савченко обнажил комсомольца Николая Мангуза, принадлежащего в цеху по окончании ремесленного училища. Учитель приводит своим ученикам: «Николай вырабатывает до трех норм в смену». Юноша хорошо усвоил приемы своего мастера и все, что выходило из его рук отличалось высоким качеством.

Наша комсомольская смена вчера получила звание лучшей в цеху. Правда, это результат усилий энтузиастов Н. И. Стародорова. Отличные результаты у токаря-комсомольца Геннадия Дунинкова. Работает на участке мастер токаря Захарова, юноша в декабре дал 365 процентов месячной нормы.

Есть у них среди молодежи и rationalизаторы. Токарь, например, фрезеровщик Алексей Челука, удостоенный звания «Заслуженный техник».

На них мне довелось присутствовать на отчетно-выборном комсомольском собрании в цеху. Осткая критика и самокритика, которыми были пронизаны выступления комсомольцев, их яростный взгляд на жизнь, на перспективы работы, показывала, что наименее организованная из числа наименее подготовленных помешанна, которая нужна достичь заговора, то-то и помощь им в труде,чищу, быт.

**М. Погорелый,**  
начальник цеха № 2 Южуралмашзавода.

## Что нам мешает

В первой декаде нового года коллектива второго цеха Южуралмаша грустило, что спажка текла из-под кранов. Но с первыми топорами работают молодежь. Каждый из нас гордится тем, что государственный план 1956 года выполнен успешно и что сейчас над поручены еще более ответственные задания.

Все это было бы не полезно, если бы не уединение. Я и мой товарищ по цеху — Чигиринова, Пархоменко, Лебедев, Кузин учимся в девятом классе вечерней школы. Контролер Неля Роберман занимается в вечернем политехническом институте, а четвертый курс машинностроительного техникума учится Тамара Баранова и Николай Борисов. Трудно найти сейчас у нас в цехе молодого человека, который не понимал бы, насколько важно по-

стремление повышать свой общеобразовательный и технический уровень.

Мне хочется сказать и о том, что нам мешает. Прежде всего — о простотах. В последние времена мы, разметчики, простираемся особенно часто. Два-три дня в неделю размечаем полностью цех, находим «сплеск» на каждом дне. А между тем в цеху есть и такое, где почему-то проявляется нерешительность. Видимо, нужно пойти на реорганизацию участка разметки: либо скратить количество разметчиков, либо поставить дело так, чтобы нас заручились поддержкой коллег из других цехов. Не будем доказывать, что даже небольшая простота значительно сказывается на настроении молодежи.

**В. Глонь,**  
секретарь комсомольской организации.

## Искусство возвышает человека

В цехе я работал во второй год. Принадлежала сюда по окончании машиностроительного техникума. Сразу почувствовалась она как в дружной семье: комсомольцы индивидуальные, живо откликаются на все, что происходит. Но вспоминается, что вспоминается, что здесь, критикуют друг друга, а затем сообща, дружно остаются на репетиции или проводят очередной кукольный спектакль.

Уже мне лежит обязанность «культоректора» цехового бюро. Убедилась, что наша молодежь любит искусство. Часто бываем на спектаклях концертах, в кино. Обсуждение просмотренных спектаклей фильмов проходит оживленно.

В течение нескольких лет я занималась в хореографическом коллективе дома культуры молодежи. В цехе мы создали свою танцевальную коллекцию. Уже поставили несколько танцев — украинский, узбекский, баскетбольный. В 8 марта намечаем подготовить массовый танец «Дружба народов». Сама будем готовить костюмы.

Разумный отдып помогает работе на производстве лучше, лучше производительнее.

**С. Гильянова,**  
контролер.

## Быть расторопнее

Как бы мы ни были заняты работой, все равно регулярно занимаемся спортом. В нашем цехе есть и футбольисты, и городничие, и волейболисты, и тяжелоатлеты. Наши футбольные команды завоевали кубок, не раз национальных чемпионатов.

Когда мы строили спортивный городок, комсомольцы второго цеха, а с ними и нас, молодежи, были в первых рядах.

Пришла зима, хочется заниматься другими видами физкультуры. Многих из нас привлекают хоккей, конькобежный спорт. Когда обрадовались мы, когда под Новый год узнали, что на стадионе «Авангард» залит каток. Но счастье было коротким. Каток занесло снегом, расчистить его не организуют, хотя спортивные залы хотят прибрести ими для участия в соревнованиях. Неужели в спортеобществе «Авангарда» стала беспомощной?

**Н. Борисов,**  
разметчик.

Что же, обсуждали и такой вопрос: «Каждому комсомольцу — «железную маску». Принадлежат экономисты цеха, и они налагают достаточно наказаний, на что склоняется субъектность производственной деятельности. Но сколько обходится заводу даже небольшой на первый взгляд, брак!

И все же в комсомольской работе много недостатков. Немало еще членов ВЛКСМ стоит в стороне от организации.

Поэтому, что руководители цеха никак не собираются обновлять красный уголок. Поставили здесь жалкие скамьи и у倾倒了。 Все, что потребуется от нас, мы сделаем. Дело за хозяйственниками.

**А. Ландар,**  
планировщик цеха.



Сталинград. В центральной части города на Красноплательской улице строят первую в Ставропольском крае 6-этажный дом из силикатных блоков. В этом доме будет 68 благоустроенных квартир с ванной, газом, мусоропроводом.

На снимке: строительство жилого 6-этажного дома из силикатных блоков.

Фото А. Маклекова

Фотохроника ТАСС

## Депутаты отчитываются

В Ленинском районе проходят отчеты депутатов о своей работе. Избиратели анализируют деятельность райсовета, выясняют многое критических замечаний и деловых предложений, выдвигаемых на устроенные избирателями собрания в культоректорах, а также решать ряд других вопросов.

Вперед идущими общеизбирательными 25 и 27 марта «Волжско-татарской» выступил депутат Близнов. Избиратели в основном молодежь, отметил, что в районе произошли существенные перемены к лучшему. Но главный упор они сделали на нерешенные вопросы.

Бригадир токарей Аронова заявила, что испытком района является слабо контролируемая деятельность коммунистического отряда, привлекаемого к общесельским заботам из общесельских средств плюс обеты с мебелью и постельными принадлежностями. Рабочий отряд Араманова критиковал местные советские органы за не внимание к жилищному строительству, в результате чего в селах и деревнях вспыхнули пожары.

Избиратели обратили внимание на то, что из сих пор не определена numerация домов, зданные замечания высказывали тт. Ефремова, Смирнова, Гончаров. Избиратели выразили готовность активнее помогать райсовету в налаживании общественного порядка и благоустройства района.

В литеинско-механическом цехе инженером-командиром отчиталась депутат токаря Севостьянова. Ему было заявлено, что необходимо уделить внимание вылупке денежно-вещевой лотереи, размеры которой состоятся в мае нынешнего года.

На трехкратную лотерейную сумму можно выиграть легковую автомашину «Волга» или «Москвич», мотоцикл или фотоаппарат.

НАЧАЛАСЬ ПРОДАЖА

В связи с предстоящим фестивалем юношеским Комитет молодежи и спорта СССР принял решение о выпуске денежно-вещевой лотереи, размеры которой состоятся в мае нынешнего года.

На станице Никель заключено строительство нового здания вокзала. Сейчас ведутся работы по оборудованию помещений, необходимым инженерам. После этого в вокзал будет введен в постоянную эксплуатацию.

## Учимся у коммунистов

Но пятнадцати в цехе занимается комсомольской полной кружок. Вопросы текущей политики живо интересуют молодежь. Пропагандист токаря Милов сумел заинтересовать слушателей. Всегда он строит таким образом, что у слушателей возникает потребность задавать вопросы и получать на них ответ.

Коммюнистическая участковая, по-видимому, интересуется как учиться молодежь — быть то в политтехнике, вечерней школе, техникуме, институте. Продрготизирована приводила внимание всех членов партии и воспитование молодежи.

Именно благодаря тому, что партийная организация стала ближе к молодежи, в цехе

укрепилась дисциплина, не стало прогулов, нет и невыполненных норм выработки. Начальник токарев токаря Попов знает наперечет всех комсомольцев, часто бывает в общежитиях, сам он любитель спорта. Помогает молодежи в rationalизации рабочей деятельности токаря Челука, специалисты цеха — инженер токаря Рыбаков и токарь Петров, заряжен с комсомольцами, участвуют в хозяйственной само деятельности.

Содержательные статьи комсомольские собрания. На одном из них мы обсудили локлад директора вечерней школы о значении среднего образования для каждого ра-

бочего. Обсуждали и такой вопрос: «Каждому комсомольцу — «железную маску». Принадлежат экономисты цеха, и они налагают достаточно наказаний, на что склоняется субъектность производственной деятельности. Но сколько обходится заводу даже небольшой на первый взгляд, брак!

**А. Ландар,**  
планировщик цеха.

## ЛОТЕРИИ БЫВАЮТ

В связи с предстоящим фестивалем юношеским Комитет молодежи и спорта, который состоится на территории СССР, в том числе в Москве.

Сейчас райкомы ВЛКСМ и первичные комсомольские организации нашего города приступают к реализации билетов денежно-вещевой лотереи. Поздравляем уже ее участников.

## НОВЫЙ ВОКЗАЛ НА СТАЦИИ НИКЕЛЬ

На станции Никель заключен строительство нового здания вокзала. Сейчас ведутся работы по оборудованию помещений, необходимым инженерам. После этого в вокзал будет введен в постоянную эксплуатацию.

# Из редакционной почты

## Вместо помощи — обещания

Прошло три месяца, как арматурный цех завода железобетонных изделий треста «Южуралтракторстрой» стал давать продукцию — арматурные каркасы для сборного железобетона. Несмотря на заявление администрации, что не только сама производственная база, но и технологии строительства которой так и осталась незаконченной, и не вся площадь от нашего цеха до главного корпуса завода сданы занятыми готовыми арматурными каркасами. Первое испечатание — «там работают хорошо». Однако завод — выпускатель железобетона пошел в два раза медленнее, чем обещали. И вот, в заклад арматуры получает за счет увеличения количества арматурщиков.

В первом пуске завода арматурный цех из эксплуатации готов не был. Казалось бы, что руководство треста приложит усилия к тому, чтобы имеющие место недоделки были в кратчайший срок устранины. Случилось обратное. Распорядившись забросить в эксплуатацию этого количества арматуры, увеличить количество работающих, руководители треста не смогли добиться завершения работ субподрядными управлениями «Сантехмонтаж», «Промтехмонтаж» и участком «Электромонтажа».

Только после двух месяцев работы цеха слыши завода начали в эксплуатацию для выполнения второй сварки и становления для проката и ремонта арматурных стальных.

До сих пор не заключен монтаж вспомогательного аппарата клепочечной электросварки широкорадиальных сеток и их изготовление производится по-старинке — «запек». Но не идет в эксплуатацию и кранбалка.

Участники «Электромонтажа» не закончили работы по подключению кранбалок, аппаратов электросварки и приборов для освещения цеха подготовки металла и бытовых помещений. В результате работы по изготовлению металла во втором и третьем смене ведутся при недостаточном

освещении, а отсутствие освещения в бытовых приемах к прекращению занятий по техникуму.

Людям смотреть на бездействующие кранбалки и подывать пружину может катана весом 200 килограммов на полутора-метровую высоту. Это известно всем руководящим работникам треста. Но их посещения цеха вновь и вновь проходит бесследно.

**Введение в эксплуатацию собственных материалов** себестоимость славян затруднено из-за отсутствия нужного материала и аппаратурой.

Нельзя умалчать и об отсутствии взаимной проработки нужного сечения. Снабженцы доставили нам непригодную проволоку и считают свою функцию выполненной. Они превратили в кирпичизацию проблему вспомогательных сооружений в материнской земле и заставляют арматурных работать непропорциональным инструментом.

Цех построен цех управляемым трестом тов. Радостным и главным инженером тов. Степановым нельзя привести, «помощник» отравляется очередной «началькой». Отрадно было встретить внимательно отнесшиеся к работе инженера-изобретателя секретаря партбюро треста тов. Заваркина при его недавнем посещении цеха. К сожалению, тов. Заваркин очевидно забыл о своих обещаниях помочь арматурщикам.

Коллектив арматурщиков в поисковенной работе стремится выполнить план, национализированный работой. Он требует от руководства треста удовлетворить насущные нужды своего производства.

И. Бебешко,  
мастер арматурного цеха завода железобетонных изделий.

## Нужна помощь общественности

Нужно прямо сказать, что нарушение расписания движения городского трамвая является результатом политики троллейбусов. Но в многих подобных случаях пассажиры сами насиживают. Вот несколько примеров.

Однажды троллейбусный поезд простоял более 15 минут из-за художества отдельных пассажиров. Таких простоты лишь в новейшем были восемнадцать. Художниками в вагоне избиты водитель тов. Серенков и кондуктор тов. Попова. Отдельные художники, вспоминая лицо создают в вагонах совершение нетерпимого обострения.

Престри и задержки поездов на линии можно устроить, если самим пассажирами станут бороться за порядок в троллейбусах вагонов и троллейбусах, ездят специальными бригадами, выделяемы поочередно цеховыми комитетами профсоюзов предприятий. Поэтому у нас это не принятно.

Городской транспорт ждет помощи общественности. Н. Колесов, директор управления трамваем.

## ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТАУПЛЕНИЙ

### «Умите плясницу и художника Маркова»

В письме группы жильцов дома № 10 в посёлке квартале Нового города напечатано, в частности, что 16 лет назад отмечалось 10-летие появления в быту работника железнодорожной никель заводы Маркова.

Как сообщила нам секретарь парткома никелькомбината тов. Соловьев, опубликованная заметка обесценила на борьбе комитета за права человека. В частности выступления тт Франчук, Худяков и другие высказывали возмущение по поводу художественного пособия Маркова общественным порнографии. Марков дал слово не повторять подобных поступков.

И. Бебешко,  
мастер арматурного цеха завода железобетонных изделий.

# ЗА РУБЕЖОМ

## ПОМОЩЬ ВЕНГЕРСКОМУ НАРОДУ



### Краткие сообщения

■ В Германской Демократической Республике первое марта объявлено днем национальной родной армии.

□ Коммунистическая и социал-демократическая партии Бразилии опубликовали заявление, в котором протестуют против готовящейся передачи США острова Фернандо-ди-Норонья под военную базу. Правительство США, говорится в заявлении, хочет подчинить Бразилии свою агрессивную политику.

Борейская Народно-Демократическая Республика оказывает братскую помощь венгерскому народу. В Будапеште отпраздновалось большое количество строительных материалов.

На снимке: в одном из цехов стекольного завода в Нимхах. Подготовка стекла к отправке в Германию.

Фото Центрального телеграфного агентства КНАР.

### Назначение Гарольда Макмиллана премьер-министром Англии

ЛОНДОН. 11 января. (ТАСС). Официально объявлено, что instead вместо ушедшего в отставку Альфреда Идена назначен Гарольдом Макмилланом.

Г. Макмиллан сначала занимал в кабинете Идена пост министра железнодорожников никель заводы Маркова.

В лейбористской газете «Ленд геральд» было напечатано статья ее обозревателя Гарольда Хатчинсона, который призывает империалистический, антинародный характер политики консервативной партии. Консерваторы терпят поражение потому, заявил

Хатчинсон, что защищают интересы и привилегии правящих классов.

Газета «Лейн уоркер» в рекламной статье заявляет, что деятельность Идена по посту премьер-министра представляла собой член авантюрист как в области внутренней, так и внешней политики. Газета подчеркивает, что отставка Идена не имеет сущности этой политики и призвана рабочий класс добиваться новых парламентских выборов с тем, чтобы нарастить поражение консерваторам.

Подготовка к освоению крупного месторождения железных руд в Югославии.

БЕЛГОРОД. 11 января. (ТАСС). В 30 километрах к югу от города Яковлевска в селе Яковлевка вспыхнула лесная пожар.

Вчера городские легкогородские соревнования, а затем также сборной команды орловских легкогородов в областных соревнованиях.

Одновременно в городе будет проходить выставка по всем видам спорта, в том числе лыжного, с мячом, городкам, волейболом, баскетболом, хоккейом, футболом.

Фирмозавод и комсомольские организации призывают позаботиться о том, чтобы были созданы все условия для массового участия горожан в спорте.

Чтобы привлечь в спорт все катки, лыжные базы, хоккейные поля, 1957 год должен стать для спортивной общественности Орска годом резкого повышения уровня подготовки по физическому воспитанию.

А. Колбинцев, пред. горкома физкультуры и спорта.

На это месторождение первые склоняются для эксплуатационных работ. На руинах телом лежит свой идол: гранит, гипс и песчаник мощностью в 300 метров, в которых обнаружены 8 волонтических горизонтов.

Сейчас исследование недр в этом районе вступило в новый этап. Вместе с тем ведутся обобщения исходных данных для проектирования шахт бассейна.

### Рост безработицы в Англии

ЛОНДОН. 11 января. (ТАСС).

Из опубликованных английским министерством труда данных о занятости населения выясняется, что безработица в Англии продолжает расти.

На 10 декабря прошлого года в Англии и Северной Ирландии было зарегистрировано 329 000 безработных. Только за период с 12

ноября по 10 декабря число безработных увеличилось на 36 тысяч человек. Кроме того, что конец ноября в Англии насчитывалось свыше 70 тысяч человек, работавших не полную рабочую неделю.

В течение декабря безработица продолжала расти.

### ПОЕЗДКА ПИНО В НЬЮ-ПОРК И РИМ

В западной печати появился сообщение о поездке французского министра иностранных дел Пино в Нью-Йорк и Рим для того, чтобы заручиться поддерж-

